

# 大熊猫“华奥”摆五岁生日宴

昨天,近千市民冒雨到南山公园给“华奥”庆生,并分享了生日蛋糕

本报热线967066消息

(记者 孙芳芳 通讯员 马璐) 7月份,动物园内过生日的小动物真不少,16日是大熊猫“华奥”五周岁生日,也是它自去年“五一”来到烟台南山公园后的第二个生日。15日上午,虽然天空中飘着细雨,近千市民还是早早就赶到公园,陪“华奥”和其他小动物一起过生日,并分享了生日蛋糕。

15日,记者刚走进南山公园动物园,就感觉到处洋溢着喜庆的气氛,公园广播里一直播放着生日歌。不少前来为“华奥”庆祝生日的市民早早地来到动物园,期待和“华奥”见面。公园的工作人员则将事先准备好的“冰冻水果蛋糕”搬了出来。

据南山公园工作人员介绍,熊猫的饮食有一定要求,因为特殊的消化系统,它只能以吃竹子为主,精料为辅,吃奶油蛋糕会影响它的消化系统,进而影响它的健康。

这个“冰冻水果蛋糕”是由大熊猫的饲养员们特制的,冰块作底,胡萝卜作夹心,窝窝头放在最上方,周围放上苹果、西瓜、玫瑰花作为点缀,再插上竹竿当蜡烛。看到这个蛋糕,“华奥”也毫不客气,津津有味地吃了起来。

此时,熊猫宿舍外,为

“华奥”庆祝生日的人已经里三层外三层,数量最多的还是小朋友。熊猫品尝着“冰冻水果蛋糕”,小朋友们也有蛋糕吃,烟台巧媳妇公司的师傅们现场为来和“华奥”一起过生日的市民制作了大蛋糕。

品尝完美味的蛋糕,在工作人员带领下,与“华奥”同天生日的游客还有机会探秘大熊猫笼舍。大熊猫饲养员曲宁为游客们介绍了饲养员工作室、储藏室、熊猫笼舍,并把大熊猫的饮食习惯和生活习性一一介绍给大家。

据工作人员介绍,大熊猫“华奥”来到烟台后体重长了不少,由原来的91公斤增长到现在的110公斤。为了让“华奥”和“清风”舒舒服服过夏天,动物园也做了很多工作。

“熊猫怕热不怕冷,一到冬天尤其是下雪天,它们高兴地在地上打滚,可到了夏天,它们就不愿意动弹了。”大熊猫饲养员曲宁告诉记者,除了安装空调进行降温外,他们还给大熊猫准备了新鲜的竹叶以及苹果、胡萝卜等补充各类维生素。

动物园内7月份过生日的小动物不少,工作人员给它们一起办了个生日会,小熊猫“欢欢”、斑马“班尼”和大熊猫“华奥”共同庆祝了自己的生日。



“华奥”的生日蛋糕是饲养员特制的“冰冻水果蛋糕”。



前来为“华奥”庆生的市民也吃上了蛋糕。记者 孙芳芳 摄

拿钥匙快一年了

小区咋还不通水电

本报热线967066消息(记者 苑菲菲 实习生 张倩)

八一花园的业主们按照合同,在去年8月拿到了期待已久的新房钥匙,并陆续住进新家,如今住进去快一年了,小区还没通自来水,也没正式通电,这让业主们很苦恼。

14日,居民张先生告诉记者,交完钥匙后近7个月一直没通上自来水。先行住进来的几户业主实在受不了了,就跟物业协商,自己出了几百元钱从外面接了水管,在院子里弄了俩水龙头。目前,已经住进来的和正在装修的业主家里,都靠这个水龙头维持用水。

除了水之外,小区的电也是临时的。业主们说,因为临时电电压不稳,停电是经常的事,单元电梯也没开,上楼基本靠一双腿。不仅如此,因为小区相关的配套设施还在施工,给已经入住的居民造成很大不便。

记者从居民处了解到,根据合同约定,小区交钥匙的时间是去年8月,而正式交房的时间是今年8月31日。小区开发商新桥集团工作人员称,目前小区的用电设施正在施工,预计8月底可正式通电。而自来水还在跑手续,要用正式水需要再过一段时间。

# 阳光首院二期香缇郡耀世开盘 再掀日清盘楼市传奇

近300套房源,不到2个小时售罄!阳光首院继项目一期2011年开盘热销后,二期再度掀起烟台楼市传奇,以花香弥漫的意大利纯托斯卡纳瞰景高层,书写2012年港城楼市“日清盘”热销奇迹。



阳光首院开盘活动现场

7月15日,由首创置业投资开发的,阳光首院二期香缇郡第一批房源,在福山宾馆一楼大厅举行开盘盛典。当日早晨6时左右,客户们即抢先来到现场,考虑到时间尚早现场还贴心地为大家准备了新鲜精致的甜点与饮品。据了解开盘当天共有500余组客户,1000多人齐聚现场进行选房,在工作人员的指引下大家井然有序地等待着摇号选房的开始。

此次香缇郡开盘57#、58#楼,建筑外形洋溢着托斯卡纳阳光、健康、浪漫的气息,黄色外墙涂料、曼妙飘窗、全景阳台,77-136m<sup>2</sup>异域情致空间,挺拔高度与阔绰楼间距缔造无碍视野。

7点30分,摇号正式开始,大家都紧张地期待着自己的号被摇中,担心自己心仪的房源也被别人选中,摇号在热烈而紧张的气氛中有序进行,截至10点,本次推售房源全部售罄,开盘盛典圆满结束。

享,托斯卡纳风情住区;拥,城市中央醇熟配套;品,高端墅质生活,阳光首院二期香

缇郡以其责任国企品牌保证、高端的建筑品质,完美的户型空间,合理的定价,注定将成为港城7月最受关注的楼盘,再次掀起烟台楼市传奇。

据悉,阳光首院二期香缇郡新楼即将载誉加推,详情咨询0535-6311999 6311777

## 19年,19城 首创置业品牌保障

首创置业股份有限公司,2011中国房地产公司品牌价值TOP10,是中国大型国有控股集团首创集团的地产旗舰,专注地产19年,脚步遍布环渤海—长三角—中西南—珠三角四大经济圈19大核心城市,成熟开发60座楼盘,八大业态打造“全产业链”营运。

## 77-136m<sup>2</sup>全景户型,

## 乐享墅质生活

香缇郡,延续阳光首院一期“别墅级”社区高端品质,77-136m<sup>2</sup>全景户型,80m<sup>2</sup>两居变三居,多变户型随心定;富于变化的飘窗,悉心设置的景观阳台,多维度的面积赠送,豪华阔绰的阳光客厅,舒适明亮的卧室……传递无法企及的空间组合,打造托斯卡纳风情墅质建筑。

## 338米景观绿廊,

## 10年期成品园林



阳光首院开盘活动现场

香缇郡,338米中心景观绿廊,将小水景、文化石、黄板岩小路与自然相连,小桥流水、绿树红花……通过成熟造园手法的精选细植,营造北方少有的庭院景观,通过10年成树的全冠移植打造浓荫园林、浪漫花海,形成层层递进的多级社区空间。

## 360度交通体系, 奢享城市中央生活

香缇郡,居于福山繁华生活中央,私享25.2公里夹河生态绿化带,湿地公园、四大城市广场近在咫尺;交通路网四通八达,10分钟

直达开发区,15分钟身在芝罘区,25分钟驶进莱山区,31、36、301、303、522路及规划中的地铁四号线将项目与烟台五区紧密相连。

## 5分钟生活圈, 教育配套、生活配套齐全

香缇郡,丰富教育资源,从金桥双语幼儿园到实验重点中学,让孩子步步领先,给孩子一个美好的未来,让孩子赢在起跑线上;家家悦、沃尔玛、振华等商超一站式消费就在家门口;医疗、美食、银行……就在身边,原来生活如此简单。